

《一步之遥》口碑实现逆袭:

# 如无姜文,影院只剩《小时代》



备受期待的《一步之遥》18日零点开始上映,在审查风波和“两级评论”的轮番推动下,《一步之遥》18日排片比率达53.80%,黄金档排片比率近60%,均创中国电影市场新纪录。无论如何,姜文作品都将成为检验中国观众欣赏能力的话题作品。

本报记者 倪自放

站队讨论:

有人称天才,有人“消化不了”

《一步之遥》和此前上映的不少经典电影一样,成为观众“站队讨论”的话题电影,其遭遇的两极评论愈演愈烈。

《一步之遥》上映前的“过审风波”和遭遇恶评的风波,姜文导演强烈的个人风格和密集的台词,让《一步之遥》陷入争议,但18日零点首映后,《一步之遥》的口碑开始了一

轮“逆袭”,观众因影片展开了激烈辩论,被密集台词搞晕的观众有之,但更多观众发帖“挺姜文”。网友“建工311”发微博称,“姜文没让我失望,天才!网上差评真让人啼笑皆非。”网友“夏河”大呼,“如果大家灭了姜文,就别抱怨影院里只剩下《小时代》。”

当然,依然有评论在重复“看不懂”,网友妖妖说,“没看懂,借古喻今的内容太密集了,一下子消化不了。”也有网友评论称,评论者都想多了,这其实就是一部爱情电影,“最后一点题,遇到女人嫁你,你就娶了吧。”

姜文回应:希望观众看完电影很舒服

对于《一步之遥》遭遇的多样化评论,姜文日前做客优酷出品的《聚焦》节目独家回应称:“我希望观众看完电影很舒服,我不能要求观众。”

看过电影的观众表示,《一步之遥》被姜文拍成了一部自嗨过头的影迷电影。之所以被称为影迷电影,是因为片中有众多向经典电影致敬的段落,比如模仿《教父》的一段。对此,姜文表示:

“《教父》是我非常喜欢的影片,片中白兰度抱了一只猫,我弄了一个兔子。如果是猫就有点像致敬,而兔子就是好玩了。”对于这种细节的改变,姜文用一种轻松调侃的语气说:“我在拍电影的时候多少抱着恶作剧的(心态),就是让人舒服,不舒服不好笑就太自虐了。”

当《聚焦》主持人焦雄屏问姜文对观众看完影片的期望时,姜文说:“我希望他们看完很舒服,我不知道怎么要求观众,其实我不能要求。对我来说,我是把自己当成观众来拍这个电影的。”

《我是传奇》

大左7天罢录3次

本报讯(记者 师文静) 近期,在青海卫视播出的真人秀《我是传奇》中,光线一哥大左不顾释小龙、谈莉娜和导演组的劝阻,执意拖行李离开。据悉,在7天的录制中大左3次罢录。

初到《我是传奇》时,大左因游戏与释小龙言语交锋,放话“会退出”;之后,因要在荒岛的帐篷里过夜,大左情绪激动,要求助理订机票回去,后因岛主斡旋大左才继续录制。在13日晚播出的节目中,大左因不满导演组的任务安排直接拖行李走人。7天录制中大左3次提出“不录了”,在国内明星真人秀史上无出其右。他当众爆出“弄死总导演”等言论更是让人错愕。据了解,明星在综艺节目中不合作,大部分是由于对节目规则的不认同。

《来吧!灰姑娘》

黄晓明求姑娘撒娇

本报讯(记者 邱伟) 本周一晚,《来吧!灰姑娘》将在央视电影频道热力开播。曾志伟、黄建新、黄晓明三大金牌导师,将全方位打造明日之星。

和常规真人秀节目不同,《来吧!灰姑娘》采用户外拍摄、演播室录制相结合的最新模式。旨在寻找有星象、具潜力又充满正能量的“灰姑娘”,为未来的大银幕输送新鲜血液。首期节目中,孙坚、朱梓骁、大张伟、吕颂贤、陈志朋、品冠、安志杰七位明星特搜员各自为三位导师推荐了一位他们跋山涉水寻来的“灰姑娘”。

黄建新、曾志伟与黄晓明虽是首次搭档做导师,但因此前已彼此熟悉,配合得倒也十分默契。黄建新说话不多,老成持重,点评专业,头头是道,令人信服。曾志伟的导师首秀表现如“老顽童”,语速飞快,不仅喜欢给姑娘们出难题,还常常一针见血地指出她们演技上的不足,更不惜牺牲形象演“神雕”被黄晓明扮演的杨过骑。首期节目中最抢眼的恐怕要数黄晓明了,让姑娘们在现场表演撒娇以考验她们的演技,更有长相酷似女友的“灰姑娘”惊喜现身,让黄晓明脸红心动。

省会大剧院新年音乐会火力全开

## 欧洲顶级乐团陪观众过新年

本报讯(记者 师文静) 今年省城新年音乐会将华丽升级,欧洲五大顶级乐团将在山东省会大剧院奉献五场精品音乐会,以丰富济南的观演活动,家门口的饕餮盛宴不可错过。

12月23日,匈牙利国家交响乐团将在山东省会大剧院带来一场圣诞电影音乐会,《外星人》《哈利·波特》《辛德勒的名单》《侏罗纪公园2》《泰坦尼克号》《加勒比海盗》等诸多雅俗共赏的经典电影音乐将重

现舞台。12月29日,德国不来梅国立交响乐团将带来个性交响乐。该团是首次来中国巡演,除了为省城观众演出勃拉姆斯、格林卡、约翰·施特劳斯的经典音乐,还会演奏风靡全球的游戏配乐《愤怒的小鸟》。

12月30日,德国柏林爱乐管弦乐团将在省会大剧院演出精彩新年音乐会。柏林爱乐管弦乐团是欧洲著名交响乐团,经常在柏林爱乐大厅、柏林音乐厅等欧洲著名音乐厅演出。本次演出将给省城观众

带来高雅的管弦乐经典曲目。2015年1月2日,意大利罗西尼交响乐团将在省会大剧院上演“意大利经典歌剧唱段新年音乐会”。据了解,该团是以世界歌剧史上最伟大的艺术大师“罗西尼”命名的意大利国立乐团,已连续六年受到意大利文化部的艺术造诣认可,其声望辐射整个意大利艺术界,深受观众喜爱,多次受邀参加意大利罗西尼歌剧节,并常年在世界各国巡回演出。2015年1月4日,省会大剧

院新年音乐会压轴演出的是维也纳约翰·施特劳斯圆舞曲乐团。本次演出由奥地利著名音乐大师、小提琴家兼指挥家舒茨先生领衔。舒茨先生是位约翰·施特劳斯专家,毕生研究和演奏约翰·施特劳斯的的作品,在欧美乐坛享有崇高荣誉和地位。

山东省会大剧院售票电话:55707333  
中演票务通济南站售票电话:66686633  
售票网址:www.sddjy.org



茶马史诗茶山行——

## 景迈古茶山: 茶人心中的圣山

景迈古茶山位于普洱市澜沧拉祜族自治县惠民乡的景迈山上,四季气候温和,夏无酷暑,冬无严寒,是高品质茶叶生长的黄金区域。古朴的村庄仿佛镶嵌在森林中,有数百年历史的干栏式建筑,古朴中透露出边疆少数民族发展的史诗。只有走近才能看清那些间杂在参天古树之间茶树,错落有致,稀疏合理,你中有我,我中有你。各种飞鸟在树枝上筑巢,不同昆虫在茶林共栖,白天牛群在茶树下食草,夜晚古茶园成为各种野生动物的天堂。景迈山常年云雾缭绕,到这里看茶园、古树,观古村落、古寺庙,赏日出日落、云海奇景,体验采茶、制茶的艰辛与乐趣。这些让每一个进山的人痴迷陶醉,流连忘返,真正体验到什么是人与自然的和谐,一种置身于世外桃源的超脱。

景迈山的茶树没有经过人为矮化,外形上都显得沧桑凝重,



景迈山古村落

饱经风霜。茶树的枝干上寄生了很多苔藓、石斛等附生物,其中有一种俗称“螃蟹脚”的多年生草本寄生植物,常饮可防止血管硬化,有消炎祛痰、清热利尿等功效。成为景迈山古茶之外又一

大招牌产品,市场价比古茶还要贵。景迈山古茶的品质汤色黄绿明亮,香气密香,滋味醇厚,回甘持久。如今,这种汲取了天地之灵气、日月之精华的景迈山古茶成为了中外客商和普洱茶人争

相品饮,收藏的上上佳品。

1950年,云南省少数民族代表团成员去北京参加新中国一周年国庆观礼。景迈山上布朗族头人苏里亚背着一袋珍贵的“腊各信”(小雀嘴尖茶)在中南海亲手送给国家领导人。在2008年北京奥运会上用景迈山古树茶专门特制的“奥运国礼茶”赠送给各国元首。

景迈山每年都要举行盛大的祭茶大典。这项活动以割牛仪式为高潮,村民们不分民族,都围着祭台,敲着象脚鼓,打起钹锣,跳着舞蹈,吃百家饭,整个活动神秘而隆重,时间可长达数天,有数千人参与,经常会有国内外知名人士参加这项祭祀活动。景迈山是一个历史与现实粘连得很紧的地方,一千多年来,不管山里山外风云变幻,自栽下第一株茶苗起,这里就似乎注定要成为茶树生长的圣地,茶人心中的圣山。



茶马史诗·景迈香生茶

天下普洱茶国有限公司是普洱市人民政府批准成立的国有独资公司,“茶马史诗”是天下普洱茶国的高端品牌。现面向全省诚招渠道、代理商。  
咨询电话:15098782726  
13793115205  
13065076666  
济南旗舰店:济南市经十路17513号(学府大酒店往东100米路北)  
菏泽店:菏泽定陶金茂街中段路东天下普洱茶国  
章丘店:家家茗茶(章丘市电视大学对过)